

以经典致敬经典

212 越野车品牌焕新出发



212 越野车品牌首款产品。 新华网

60余年前,212越野车问世,开辟了中国越野车发展的历史。当下,212越野车焕新出发,致力于让世界看到具有东方内核的越野新力量。

6月6日,212越野车以全新的形象在北京雁栖湖国际会展中心亮相,显示“212”由单一车型正式升级为品牌,并发布首款全新车型,焕然新生的212越野车品牌,将继续推动中国越野文化深度发展,携手更多中国汽车品牌一起走向世界。

从单一车型到品牌焕新

曾经的212,见证了无数重要的历史瞬间;如今的212,传承经典、开拓未来,将为中国越野市场注入全新的力量。

在历史与时代的脉搏交织中,212越野车品牌迎来了全新的发展篇章,它不仅承载着深厚的历史底蕴,更以创新精神不断探索、突破边界。“全新的212品牌将以经典致敬经典,向更高、更远、更深处去承担、探索与突破,这既是212作为一辆车

的精神传承,也是212作为一个品牌与新一代消费者的共鸣。”212品牌总经理陆云然在发布会现场表达了自己对212品牌的期待。

当下,212越野车品牌致力于讲好当代中国越野文化与越野精神的故事,凭借坚毅可靠、经典纯粹、热忱真挚、进取突破的品牌个性,在面对新时代的挑战与机遇的同时,勇敢地迈出自己的步伐,激励无数越野爱好者一路向前。全新的212品牌,不仅要与中国的年轻消费者产生共鸣,也致力于让全球消费者领略到这一具有中国特色越野车品牌的独特魅力。

从一辆车到一个品牌,从情怀到越野生活。它是相同的212,一路走来,传承经典;它是不同的212,一路向前,赋予新生。

从历史记忆到全新产品

曾经的212,是值得信赖的伙伴;如今的212,在继承硬派越野基因的同时将现代理念写入产品设计,为当代消费者缔造更优越的越野

体验。

外观上,全新212以“传承”与“复古美学”为设计核心,承载历史的记忆,也开启未来的无限可能,新车前脸保留“一拱、二圆、三横、四纵”的产品设计基因,车身侧面线条简洁流畅,整车轮廓方正有力,给人以安全、稳重的视觉感受并展现出简约与纯粹的力量之美。

在细节上,车灯组汲取了瞄准镜和双反相机镜头的视效灵感,于光影间精妙平衡了“经典”与“现代”两种风格元素;沿用的“防空灯”设计,则是对越野基因的一种致敬,并赋予其全新的科技内涵;极短的前、后悬设计,大幅度提升了越野体验中的通过能力,将设计理念与实用性高度统一;此外,全车为个性化定制提供了多种解决方案,让每一辆车都能拥有独一无二的“自由灵魂”。

技术配置上,全新212深谙越野爱好者的场景需求,将非承载式车身、前后五连杆整体桥式悬架,以及分时四驱系统集于一身,让越野回归越野本身。 新华网

极狐阿尔法 S5 上市即交付

北汽+宁德时代+麦格纳联手为用户送惊喜

日前,北汽极狐麦格纳智造基地迎来了“六周岁”生日。同时,“高性能新奢舒适主义”极狐阿尔法 S5 也在江苏镇江正式开启首批用户交车,可谓“双喜临门”。当日,来自全国各地的近百位用户代表,从北汽集团董事长张建勇、宁德时代董事长兼 CEO 曾毓群和麦格纳斯太尔全球总裁罗兰·普雷特纳三位手中接过新车钥匙,满带喜悦从生产线上开出一辆崭新的阿尔法 S5,宣告新车交付全面开启。同时,为答谢用户的热情,北汽极狐、宁德时代和麦格纳还联袂向阿尔法 S5 订车用户献上黑金卡权益,以惊喜礼遇把这场“最真诚的交付”仪式感拉满,充分展露出“上市即交付”的实力底气。

北汽极狐+宁德时代+麦格纳

这次交付,是张建勇履新北汽集团董事长以来,第一次参与和极狐用户面对面的活动。

张建勇表示:“对北汽极狐而言,用户始终是第一位的。在如此‘内卷’的汽车行业,用户的信任是我们能够战胜一切挑战、坚定走下去的根本。用户的每一次选择,对我们都是莫大鼓舞;每一个意见的反馈,我们都视如珍宝,指引新的改进和创新。”

“真诚,是永远的必杀技”。众多惊喜礼遇的背后,呈现出对于极狐阿尔法 S5 用户实实在在的真心,也让每一个用户都能切实感受到满满的诚意。在北汽、宁德时代和麦格纳三方硬核实力的加持下,极狐为用户奉上了实力出众的汽车产品,并展现出满满的交付诚意。

这背后是强悍的硬核实力。极狐阿尔法 S5 自上市到交付,仅仅隔了3天时间,这对任何品牌来说都是一个巨大的挑战。参与交付仪式的用户表示,这次来镇江参观了极狐造

车基地,感受世界领先的 MA-FACT 生产体系,亲眼见证爱车驶下生产线并现场试驾验车,充分感受到了极狐阿尔法 S5“上市即交付”实力所在。

着力打造高品质产品体验

除了交付诚意之外,极狐阿尔法 S5 产品本身的魅力,更加打动用户。交付当日,包括媒体、行业达人在内的近百位用户,亲眼见证了极狐阿尔法 S5 的生产过程,还开上一辆刚刚装配完成的阿尔法 S5,化身“品质验证官”抢先体验。

安全守护,始终是极狐造车的起点和终点。拥有 51897N·m/deg 车身扭转刚度,使极狐阿尔法 S5“扛得住”重卡的前后“包夹”,并能够确保隐藏式门把手事故后百分之百弹出。

健康,是另一种安全。阿尔法 S5 拥有母婴级健康标准座舱,让乘员的每一口呼吸都清新畅快。采用 0 醛 0 苯材质,能有效吸附、降解醛苯类有害物质及 VOC,配备四防空调滤芯,搭配紫外线杀菌功能,病毒、细菌、螨虫消杀率达到 99.99%。

健康之外,舒适也是给家人最好的馈赠。主张“高性能新奢舒适主义”的极狐阿尔法 S5,以 B 级车合理的空间布局,展示着 C 级车的舒展自在,用奔驰 EQ 系列同款 Microcloud 纤维绒高级皮革诠释仪表台的高级感,用一体式云绒座椅、高密度高弹性发泡诠释当代先锋座驾的豪华舒适。

极狐阿尔法 S5 搭载全域 800V 超充平台,充得快、跑得快、连续加速还能快。充电倍率可达 2.6C,仅 10 分钟即可补能 280 公里,15 分钟充电 380 公里,从 30% 快充至 80% 也在 15 分钟以内,只需一杯咖啡的时间,就能继续行程。

新华网

江淮钇为花仙子挚爱版上市

新车续航 301km,五门五座布局

日前,江淮钇为花仙子挚爱版上市,新车续航 301km,五门五座布局,共推出 Air 版和 Lite 版 2 款配置,官方指导价 6.59 万元与 5.99 万。花仙子挚爱版此次还带来了超级宠粉权益,6 月 30 日前在江淮钇为 APP 或小程序下定,可享“11 宠”挚爱大礼包,即买即用,畅行无忧。

作为畅销全球 37 个国家和地区,拥有 20 万用户的江淮花仙子系列的焕新之作,“智美纯电精灵”花仙子

挚爱版在延续“好看、好开、好省”的基础上,在颜值、智能、品质上迎来全面升级,携“4+1+6”超炫实力(4 大核心价值、1 套女神宝丽格、6 大心动配置),为用户带来最具吸引力的产品体验。

花仙子挚爱版拥有超强智慧座舱体验:配备 iPad Pro 同尺寸 1080P 大屏,搭载高性能六核 CPU 以及“4GB+64GB”超大内存组合。车机功能丰富、操作丝滑不卡顿,超大视野的追剧神器!还配备“AI 闺蜜”私

人语音助理,支持个性化形象定制,全语音交互模式,随时随地可唤醒、可打断,陪伴你的每一次出行。

花仙子挚爱版采用国色美学主张,包豪斯风格简约车身设计,赋予它时尚隽永与清新简约之美。“笋绿”“藤紫”“雪白”“薄墨”四款车色,每一款都别有味道。此外,还提供了君子兰、四叶草和紫荆花三款不同样式的芳华轮毂/盖,给爱美的你更多一点选择。

新华网



极狐阿尔法 S5 搭载全域 800V 超充平台,充得快、跑得快、连续加速还能快。 新华网